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Zápisnica 

 z 16. plánovaného verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva v Matúškove,  

konaného dňa 06.11.2025 

 

 

Prítomní:      starostka  obce – Ing. Marta Mészárosová  

                     kontrolórka Obce Matúškovo – Mgr. Mária Tomovičová 

                     poslanci obecného zastupiteľstva (viď. prezenčná listina – príloha č.1) 

                     občania obce (viď. prezenčná listina – príloha č.2) 

 

Plánované  zasadnutie OZ bolo zvolané pozvánkou starostky obce zo dňa  27.10.2025 

a konalo sa na Obecnom úrade v Matúškove. Prílohu tejto zápisnice tvoria všetky materiály 

predložené na tomto zasadnutí.  

 

K bodu č. 1 – Otvorenie 

 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Matúškove zahájila p. starostka. Privítala 

prítomných a konštatovala, že obecné zastupiteľstvo na svojom 16. plánovanom zasadnutí je 

uznášaniaschopné. Zasadnutia sa zúčastnilo 6 poslancov, 1 poslanec (Ing. Ivan Molnár) je 

práceneschopný a 2 poslanci (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. Dávid Mézes) sa ospravedlnili. 

 

K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

          Za  zapisovateľku  p. starostka  určila  p. Silviu Vargovú,  referentku obecného úradu, za  

overovateľov  zápisnice navrhla: p. Ing. Petra Kovácsa a p. Jánosa Péka.  Za uvedený návrh  

hlasovalo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, 

Mgr. Tibor Mészáros, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa 

nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 3 – Schválenie programu zasadnutia obecného  zastupiteľstva 

 

          P. starostka predložila návrh programu rokovania, ktorý bol súčasťou pozvánky 

a požiadala poslancov o pripomienky k programu rokovania. Keďže neboli pripomienky, dala 

hlasovať. 

 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Voľba návrhovej komisie 

5.  Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

6.  Interpelácia poslancov 

7.  Plnenie rozpočtu obce k 30.09.205 a schválenie zmeny č. 1 rozpočtu na rok 2025 

8.  Prerokovanie návrhu programového rozpočtu obce na roky 2026-2028 a jeho 

schválenie 

9. Schválenie VZN Obce Matúškovo o miestnych daniach na území obce Matúškovo na 

kalendárny rok 2026  
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10.  Schválenie VZN Obce Matúškovo o miestnom poplatku za komunálny odpad 

a poplatku za drobný stavebný odpad na rok 2026  

11.  Schválenie VZN Obce Matúškovo o podmienkach poskytovania príspevku, výšky 

príspevku a spôsobe zabezpečenia stravovania dôchodcov 

12.  Schválenie VZN Obce Matúškovo o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov v škole a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je obec 

13.  Schválenie Správy o vých.-vzdelávacej činnosti v ZŠ J. Matúšku a MŠ-Óvoda za 

šk.rok 2024/25  

14.   Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026  

15.  Rôzne  

16.  Návrh na uznesenie  

17.  Záver 

Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman 

Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto 

sa nezdržal hlasovania. Poslanci program zasadnutia jednohlasne schválili. 

 

         P. poslanec J. Pék navrhol doplniť do programu v bode č.15 Rôzne:  

- Voľno na 17. novembra pre zamestnancov OcÚ. 

 

P. starostka navrhla zmenu na doplnenie programu v bode č. 15 Rôzne: 

- Návrh zmluvy o zriadení vecného bremena – ubicom, s.r.o. 

- Žiadosť na osadenie optického kábla – ubicom, s.r.o. 

- Informatívna hodnotiaca správa o priebežnom plnení Komunitného plánu sociálnej  

služieb Obce Matúškovo 2022-2030. 

- Audítorská správa 

- Fond športu 

- Prepočet hodnoty bytového domu v zmysle vyhlášky MD SR č.281/2024 

 

Doplnený program bol jednohlasne schválený. Za bolo šesť poslancov (PhDr. László 

Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék, 

Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania.  

 

K bodu č. 4 – Voľba návrhovej komisie  

  

         P. starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: 

         - Ing.arch. Ildikó Szőcsová - predseda 

         - PhDr. László Bukovszky 

         - Ing. Roman Kubovics 

 

          Za uvedený návrh p. starostka dala hlasovať. Za bolo šesť poslancov (PhDr. László 

Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  

Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento 

návrh jednohlasne schválili. 
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K bodu č. 5 – Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

 

          P. starostka predniesla správu o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia 

OZ. K tomuto bodu prítomní poslanci nemali pripomienku a správu o kontrole plnenia uznesení 

z predchádzajúceho  zasadnutia OZ vzali na vedomie.  

 

K bodu č. 6 – Interpelácia poslancov 

 

P. starostka otvorila ďalší bod rokovania, interpeláciu poslancov a zároveň požiadala 

poslancov, aby sa prihlásili: 

Do interpelácií sa prihlásila p. Ing.arch. I. Szőcsová, navrhovala osadiť zrkadlo na 

krížovatku pri odbočke so Šárdskej ulice smerom na škôlku. 

P. starostka: prehodnotíme situáciu, budeme konzultovať s dopravným inžinierom. 

Ďaľej p. Ing.arch. I. Szőcsová informovala, že v katastri obce Matúškovo smerom na 

Diakovce – stará cesta niekto vyniesol smeti. 

P. starostka: situáciu preveríme. 

Do interpelácií sa prihlásil aj p. PhDr. L. Bukovszky, ktorý sa informoval, či už boli 

vymenené všetky svetlá na verejné osvetlenie. 

P. starostka: svetlá verejného osvetlenia sa postupne vymieňajú, ešte sú v štádiu 

riešenia. 

 

K bodu č. 7 –Plnenie rozpočtu obce k 30.09.2025 a schválenie zmeny č. 1 rozpočtu na rok 

2025 

 

P. starostka otvorila ďalší bod rokovania, keďže k tomuto bodu nikto nemal 

pripomienky, dala hlasovať za plnenie rozpočtu obce k 30.09.2025. Za bolo šesť poslancov 

(PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, 

János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci 

tento návrh jednohlasne schválili. 

Následne p. starostka  dala hlasovať za zmenu rozpočtu č.1 obce Matúškovo na rok 2025 

vo výške + 34 702,-Eur. Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, 

Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto 

nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 8 – Návrh programového rozpočtu obce na roky 2026-2028 a jeho schválenie 

 

K tomuto bodu programu podala stanovisko p. kontrolórka, ktorá odporúčala 

programový rozpočet na rok 2026 schváliť.  

 

P. starostka dala hlasovať za programový rozpočet obce Matúškovo na rok 2026. Za 

bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. 

Tibor Mészáros, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 

hlasovania. Poslanci programový rozpočet na rok 2026 jednohlasne schválili. 

  

P. starostka sa opýtala poslancov, či majú dotaz alebo pripomienku k predloženému 

návrhu programového rozpočtu na nasledujúce tri roky. Nakoľko pripomienka nebola, poslanci 

brali na vedomie tento návrh bez pripomienok. 

 

Ďalej poslanci stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu programového rozpočtu obce 

na roky 2026-2028 brali na vedomie bez pripomienok. 
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K bodu č. 9 –VZN Obce Matúškovo o miestnych daniach na území obce Matúškovo na 

kalendárny rok 2026 

 

P. starostka konštatovala, že poslanci dostali návrh VZN  Obce Matúškovo o miestnych 

daniach na území obce Matúškovo na kalendárny rok 2026 v dostatočnom časovom predstihu. 

Návrh bol podľa zákona vyvesený na úradnej tabuli a na webovej stránke obce Matúškovo. 

K návrhu VZN ku dňu schvaľovaniu neboli prijaté žiadne pripomienky. P. starostka dala 

hlasovať za VZN Obce Matúškovo o miestnych daniach na území obce Matúškovo na 

kalendárny rok 2026. Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. 

Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol 

proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci VZN Obce Matúškovo jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 10 – VZN Obce Matúškovo o miestnom poplatku za komunálny odpad 

a poplatku za drobný stavebný odpad na rok 2026  

 

P. starostka informovala, že poslanci dostali návrh VZN Obce Matúškovo o miestnom 

poplatku za komunálny odpad a poplatku za drobný stavebný odpad na rok 2026 v dostatočnom 

časovom predstihu. Návrh bol podľa zákona vyvesený na úradnej tabuli a na webovej stránke 

obce Matúškovo. K návrhu VZN ku dňu schvaľovaniu neboli prijaté žiadne pripomienky.  Pri 

návrhu výšky poplatku na rok 2026 OcÚ vychádzal z analýzy skutočných výdavkov a príjmov 

na odpadové hospodárstvo, na zber a likvidáciu odpadu, berúc do úvahy vysúťažené ceny za 

zber, uloženie a pod. .Navrhuje sa zvýšenie poplatku pre fyzické osoby s trvalým pobytom v 

Matúškove, ako aj pre právnické osoby, ktoré majú prevádzku podnikania na území obce 

Matúškovo a podnikateľskú činnosť vykonáva sám  z 45,00 Eur na 55,00 Eur na osobu a rok, 

t.j. 0,1507 Eur osoba/deň. Na požadovanie poplatníka o ďalšiu smetnú nádobu sa určuje 

poplatok za 240 l nádobu  vo výške 275,00 Eur/rok (5x55,00 Eur osoba), a na neobývané stavby 

55,00 Eur/rok, t.j.0,1507 Eur/deň. ) Ak platiteľ vyprodukuje väčšie množstvo TKO môže tieto 

uložiť do označených vriec zakúpených na OcÚ za 3,50 Eur/ vrece.  

P. Ing. arch. I. Szőcsová porovnávala hodnoty triedenia s okolitými dedinami a zistila, 

že naši občania málo separujú. Čím viac sa separuje tým menej sa platí za kg odpadu, za 

likvidáciu, aj za uloženie na skládke. Mali by sme viac informovať občanov o možnosti 

separácie, čo kam patrí, buď pomocou letákov alebo videa. 

P. poslanec J. Pék navrhol, aby sa do obálok - Rozhodnutie o poplatku bol daný leták,  

ako správne separovať.  

S týmto návrhom všetci súhlasili.  

P. starostka dala hlasovať za  VZN Obce Matúškovo o  miestnom poplatku za 

komunálny odpad a poplatku za drobný stavebný odpad na rok 2026. Za bolo šesť poslancov 

(PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, 

János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci 

VZN Obce Matúškovo jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 11 – VZN Obce Matúškovo o podmienkach poskytovania príspevku, výšky 

príspevku a spôsobe zabezpečenia stravovania dôchodcov 

 

P. starostka informovala, že poslanci dostali návrh VZN  Obce Matúškovo o  

podmienkach poskytovania príspevku, výšky príspevku a spôsobe zabezpečenia stravovania 

dôchodcov v dostatočnom časovom predstihu. Návrh bol podľa zákona vyvesený na úradnej 

tabuli a na webovej stránke obce Matúškovo. K návrhu VZN ku dňu schvaľovaniu neboli 

prijaté žiadne pripomienky. Vo VZN je mierne zvýšenie hodnoty jedného hlavného jedla na 

6,05 Eur. Obec prispieva každému stravujúcemu dôchodcovi vo výške 2,35 Eur/l obed, t.j. cena 
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obeda pre dôchodcu bude vo výške 3,70 Eur/1 obed + 0,40 Eur donáška. P. starostka dala 

hlasovať za VZN Obce Matúškovo o podmienkach poskytovania príspevku, výšky príspevku 

a spôsobe zabezpečenia stravovania dôchodcov. Za bolo šesť poslancov (PhDr. László 

Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék, 

Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci VZN Obce 

Matúškovo jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 12 – VZN Obce Matúškovo o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov v škole a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je obec 

 

P. starostka informovala, že poslanci dostali návrh VZN  Obce Matúškovo o určení 

výšky príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v škole a školských zariadeniach, ktorých 

zriaďovateľom je obec v dostatočnom časovom predstihu. Návrh bol podľa zákona vyvesený 

na úradnej tabuli a na webovej stránke obce Matúškovo. K návrhu VZN ku dňu schvaľovaniu 

neboli prijaté žiadne pripomienky.  

P. starostka dala hlasovať za  VZN Obce Matúškovo o určení výšky príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v škole a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je obec. 

Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, 

Mgr. Tibor Mészáros, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa 

nezdržal hlasovania. Poslanci VZN Obce Matúškovo jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 13 – Schválenie Správy o vých.-vzdelávacej činnosti v ZŠ J. Matúšku a MŠ - 

Óvoda za šk. rok 2024/2025. 

 

P. starostka informovala prítomných o predkladaných správach, ktoré tvoria prílohu 

tejto zápisnice. Následne dala hlasovať za schválenie správy základnej školy. OZ hlasovalo 

nasledovne. Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman 

Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti 

a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci správu jednohlasne schválili. 

 

Následne p. starostka dala hlasovať za správu MŠ - Óvoda. OZ hlasovalo nasledovne. 

Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, 

Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa 

nezdržal hlasovania. Poslanci správu jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 14 –Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026 

 

Na dotaz p. starostky, či má niekto otázku k tomuto bodu sa nikto nehlásil. P. starostka 

dala hlasovať.  Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. 

Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol 

proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 

na I. polrok 2026 jednohlasne schválili. 

 

K bodu č. 15 –Rôzne 

 

Návrh zmluvy o zriadení vecného bremena -ubicom, s.r.o. 

 

 P. starostka informovala prítomných o Návrhu zmluvy o zriadení vecného bremena – 

telekomunikačnej optickej prípojky v rámci stavby: NSO IBV 21 pozemkov, parc. č. KN-E 

922/50, KN-C 2198/5. Na predmet zmluvy bola uzavretá v októbri 2023 Zmluva o budúcej 
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zmluve. Práce boli ukončené, ubicum, s.r.o. predložila na OcÚ znalecký posudok zo zameraním 

inž. sietí. Odplata za vecné bremeno bude vo výške 33,60 Eur. 

P. starostka dala hlasovať za návrh zmluvy. Za bolo šesť poslancov (PhDr. László 

Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  

Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento 

návrh jednohlasne schválili. 

 

Žiadosť o využitie stĺpov verejného osvetlenia na poskytovanie optického internetu pre 

domácnosti na ulici Šárd - ubicom, s.r.o. 

 

P. starostka informovala prítomných o žiadosti ubicom, s.r.o. zo dňa 04.11.2025, 

v ktorej  žiada obec o súhlas na využitie stĺpov verejného osvetlenia na poskytovanie optického 

vysokorýchlostného internetu pre domácnosti na ulici Šárdska (za novým cintorínom). Na 

zadnú stranu stĺpov (7 ks) verejného osvetlenie by sa pripevnila konzola, ktorá by mala držať 

samonosný optický kábel s hrúbkou 3 mm. Na strechy rodinných domov by vedenie 

pokračovalo vo vzduchu min. výškou 4 m.  Navrhované riešenie nevyžaduje žiadne výkopové 

práce ani iné úpravy terénu. Máme 2 možnosti, buď im dočasne dovolíme optické káble 

vzdušným rozvodom, alebo vedľa chodníka majú možnosť osadiť optické káble do zeme. 

P. poslanec J. Pék navrhoval, aby sa káble optického internetu osadili do zeme, pretože 

v nových stavebných obvodoch sú všetky káble v zemi.  

P. starostka dala hlasovať za osadenie optického kábla  do zeme. Za bolo šesť poslancov 

(PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, 

János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci 

tento návrh jednohlasne schválili, s pripomienkou, že žiadateľ s projektom uloženia optických 

káblov požiada Obec o záväzné stanovisko k zámeru, v ktorom sa určia podmienky realizácie 

a tiež požiada Obec  o zriadenie vecného bremena na dotknuté pozemky. 

 

Komunitný plán 

 

          P. starostka predniesla Informatívnu hodnotiacu správu o priebežnom plnení 

Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Matúškovo 2022-2030. K tomuto bodu prítomní 

poslanci nemali pripomienku a správu brali na vedomie.  

 

Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej závierky obce k 31. decembra 2024 

 

P. kontrolórka Mgr. Mária Tomovičová informovala poslancov o správe nezávislého 

audítora k účtovnej závierke k 31.12.2024. K uvedenej správe nikto nemal  pripomienku. 

Poslanci OZ  správu nezávislého audítora brali na vedomie.  

 

Fond športu – žiadosť 

 

P. starostka informovala prítomných poslancov o príprave projektu na modernizáciu 

športovej infraštruktúry. Žiadosť o príspevku má byť predložená do 17.11.2025. Je potrebné 

prijať uznesenie, že OZ schvaľuje predloženie žiadosti na Fond na podporu športu, že realizácia 

projektu bude zabezpečená súlade s podmienkami FŠ, určiť výšku spolufinancovania a na 

zabezpečenie neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. Aby sme dosiahli čím vyšší počet 

bodov, doporučuje sa spolufinancovanie vo výške 25% z celkovej sumy oprávnených 

výdavkov a taktiež dokončiť proces verejného obstarávania. P. starostka dala hlasovať za 

horeuvedené. Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman 

Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti 
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a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci podanie žiadosti o príspevok a podmienky projektu 

jednohlasne schválili. 

 

Plán hospodárskeho rozvoja 

 

Obec má platné uznesenie OZ zo dňa 12.09.2023 číslo 53/2023, že platnosť PHSR je 

predĺžená do doby schválenia nového PHSR. P. starostka uviedla, že k žiadosti o príspevok z 

fondu na podporu športu je potrebné sa uzniesť, že PHSR obce Matúškovo má platnosť do 

konca roku 2027, zároveň sa zruší uznesenie 53/2023. Prosila poslancov o hlasovanie. Za bolo 

šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor 

Mészáros, János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 

hlasovania. 

 

Voľno pre zamestnancov OcÚ 

 

 P. poslanec J. Pék navrhol voľno pre zamestnancov OcÚ na 17. novembra. 

P. poslanec PhDr. L. Bukovszky pripomenul, že vedenie Trnavského samosprávneho 

kraja odporúča riaditeľom župných organizácií, ak to prevádzkové podmienky umožnia, aby 

17. novembra zatvorili. 

P. starostka povedala, že v našom prípade by sa jednalo o všetkých zamestnancov Obce, 

vrátane škôlky, školy, opatrovateľky, stravovanie dôchodcov. Riaditelia školských zariadení 

nedali podnet na prerušenie vyučovacieho a výchovného procesu. Doterajšia prax ukazuje, že 

rodičia ktorí sú zamestnaní uvítajú neprerušenie prevádzky. Keď sa rozhodujeme o schválenie 

voľna, tak celoplošne. 

P. starostka dala hlasovať za návrh p. Péka za schválenie voľna na 17. novembra. Za 

boli 2 poslanci ( Ján Pék, Ing. Roman Kubovics), proti bola 1 poslankyňa (Ing.arch. Ildikó 

Szőcsová), 2 poslanci sa zdržali hlasovania (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács) 

a jeden poslanec nehlasoval (Mgr. Tibor Mészáros). Poslanci tento návrh neschválili. 

 

Určenie obstarávacej ceny nájomných bytov v zmysle vyhlášky MD SR č. 281/2024 Z.z. 

o reguláciu cien nájmu bytov vo verejnom sektore  

 

 P. kontrolórka informovala o určení hodnoty nájomných bytov v zmysle prílohy 

uvedenej vyhlášky, v dôsledku ktorého sa zvyšuje obstarávacia cena. Výpočet hodnoty bytu 

podľa prílohy možno uplatniť do 31. decembra 2025. Prepočítané hodnoty bytov OcÚ 

predkladal nasledovne: BD 18 b.j. A,B,C  1 198 555,16 €, BD 8 b.j. A  460 461,39 €, BD 8 b.j. 

B  460 461,71 €, BD 8 b.j.C  448 888,20 €. Výška nájomného v podmienkach obce sa nemení, 

je dodržané príslušné ustanovenie zákona ( cena ročného nájmu sa určuje najviac vo výške 5% 

z hodnoty bytu. 

P. starostka dala hlasovať o schválení zvýšenia obstarávacej ceny bytov.  Za bolo šesť 

poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor 

Mészáros, János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 

hlasovania. 

 

Návrh vstupu našej obce do občianskeho združenia SzMÖT 

 

 P. starostka informovala prítomných poslancov o návrhu vstupu našej obce do 

občianskeho združenia Szlovákia Magyar Önkormányzati Társulás. Združenie má podporovať 

činnosť samospráv vo všetkých oblastiach. Chrániť záujmy obcí, organizovanie odborných 

seminárov a podobne. 
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P. starostka dala hlasovať za schválenie o vstup do uvedeného občianskeho združenia. 

Za bolo šesť poslancov (PhDr. László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, 

Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa 

nezdržal hlasovania. 

 

K bodu č. 16 – Návrh na uznesenie 

 

Ing.arch. Ildikó Szőcsová predsedkyňa návrhovej komisie predniesla návrh uznesení na 

13. plánovaného verejného  zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

         P. starostka dala hlasovať za celé znenie uznesenia. Za bolo šesť poslancov (PhDr. 

László Bukovszky, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, János Pék,  

Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Uznesenia boli 

schválené. 

  

K bodu č. 17 – Záver 

 

          Po prijatí uznesení p. starostka poďakovala prítomným poslancom za ich účasť a týmto 

bolo 13. plánované  zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončené. 

 

 

                                                           Overovatelia zápisnice: 
 

                                                           Ing. Peter Kovács .............................................................. 
 

                                                János Pék ............................................................................ 
 

 

 

 

Zápisnicu zapísala: 

Silvia Vargová  

V Matúškove, 06.11.2025 

 

 

 

 

 


